

## Беглецы и дети иркутского УГИБДД

25 февраля состоялась конференция на тему: «Проблема поиска автомобилей, скрывшихся с места ДТП. Ситуация с детским травматизмом на дорогах Иркутской области».

В пресс-конференции приняли участие исполняющий обязанности начальника УГИБДД ГУ МВД России по Иркутской области полковник полиции Вячеслав Жилкин и старший инспектор по особым поручениям УГИБДД майор полиции Алексей Тарбеев.

По итогам января и 20 дней февраля в Иркутской области в два раза выросло число ДТП, виновники которых скрылись с места происшествия.

– С начала 2013 года зарегистрировано 46 таких фактов. В прошлом году за аналогичный период было выявлено 23. Увеличение ровно в два раза, – сказал В.Жилкин.

По его словам, ранее наблюдалась тенденция по уменьшению числа данных происшествий: в 2012 году 462 виновника покинули место ДТП, в 2011 году – 648.

Всплеск водительской безответственности руководитель ГИБДД объяснил, прежде всего, правовой неграмотностью.

– В школах на изучение правил дорожного движения выделяется всего десять часов в год. Этого недостаточно, – подчеркнул В.Жилкин.

Кроме этого, по его словам, покидающие место ДТП водителей, как правило, пытаются таким образом скрыть другое нарушение – нахождение за рулем в пьяном виде или без прав.

По данным ГИБДД, в прошлом году удалось задержать более 60% водителей, скрывшихся с места ДТП. В текущем году уже установлено более половины.

– Задержано более половины виновников ДТП, совершенных с начала января. Так, найден автомобиль «Субару Легаси», сбивший насмерть 15-летнюю девочку в Иркутске. Ведется работа с его владельцем, – уточнил В.Жилкин.

Говоря о несовершеннолетних, стоит отметить, что специальные удерживающие устройства спасли жизнь двум шестилетним детям в ДТП на Байкальском тракте под Иркутском.

– Авария была очень жесткая. Детей спасло только то, что они находились в специальных удерживающих устройствах – бустерах. Если бы не это, мы бы их потеряли, – сказал В.Жилкин.

Он уточнил, что оба ребенка получили травмы, один из них сейчас находится в реанимации, но состояние его стабилизировалось, угрозы жизни нет.

Руководитель ГИБДД также отметил, что водитель автомобиля, в котором находились дети, соблюдал все правила дорожного движения. В него, и еще в две пострадавшие машины, врезался нарушитель, внезапно выехавший на встречную полосу движения.

– Никакой водительский стаж и опыт тут бы не помог. Аварии было не избежать. Им просто некуда было деваться, – подчеркнул В.Жилкин.

Он добавил, что в 2011 году в ДТП на территории Иркутской области погиб 21 ребенок, в 2012 году – 24. При этом 12 детей из них были пассажирами транспортных средств, и только двое находились в специальных удерживающих устройствах.

За январь и 20 дней февраля зарегистрировано 42 ДТП с участием детей, погибли четыре.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)